

ODGOVORI NA VPRAŠANJA IN POBUDE ČLANOV OBČINSKEGA SVETA

- Odgovor na ponovno vprašanje g. Klemenčiča v zvezi s stanovanji v Kresnicah

Občina Ajdovščina je bila konec meseca maja 2010 s strani Stanovanjskega sklada Mestne občine Nova Gorica (v nadaljevanju SSMONG) zaprosena za izdajo soglasja k nameri, da SSMONG s Stanovanjskim skladom RS (v nadaljevanju SSRS) sklene dogovor, po katerem bo SSMONG po veljavni prednostni listi prosilcev za dodelitev neprofitnega najemnega stanovanja MONG oddajal v najem ponujena prosta stanovanja na lokaciji v Ajdovščini in sicer cca 26 stanovanj, ki so v lasti SSRS. Podobno je bila za soglasje nekaj dni pred nami zaprosena Občina Vipava. V naši občini je šlo za prvi tak primer, da bi bili zaproseni za soglasje k vselitvi oz oddaji v najem stanovanj občanom druge – sosednje občine. Po Dogovoru o razpolagalni pravici je občina (oz občinski stanovanjski sklad) lahko oddala stanovanja SSRS samo upravičencem, ki so bili izbrani po zakonskem postopku o dodeljevanju neprofitnih stanovanj v najem - kar pomeni obvezna predhodna izpeljava postopka razpisa oddaje v najem. Dogovor o razpolagalni pravici vsebuje tudi 11. člen, ki govori o tem, da je občina (oz občinski stanovanjski sklad) za čas, ko nima vseljenega stanovalca, dolžna SSRS plačevati najemnino in stroške oziroma, da dogovor o razpolagalni pravici **preneha** (»izgubi« stanovanja na razpolago), če občina (oz občinski stanovanjski sklad) v roku 2 mesecev od podpisa dogovora, ne vseli najemnikov v stanovanja SSRS. Ker smo bili tudi sami zainteresirani za pridobitev stanovanj v Kresnicah za svoje občane, smo SSRS prosili za sporazum, da bi se 11. člen spremenil v smislu, da bi se določil daljši rok za vselitev najemnikov s strani občine (oz občinskega stanovanjskega sklada) – vsaj na 4 mesece, kolikor je minimalno potrebno za izpeljavo razpisa za oddajo neprofitnih stanovanj v najem. Sami smo namreč v tistem obdobju razpolagali s samo 10 najemniki, ki bi jih lahko vselili po Dogovoru o razpolagalni pravici (nekaj je bilo upravičencev na listi z zadnjega razpisa in nekaj zamenjav); za vselitev več naših občanov bi morali izpeljati javni razpis – kar bi trajalo minimalno 4 mesece. Kljub našemu vztrajanju in večkratnim prošnjam nam SSRS roka iz dogovora ni podaljšal, zato smo žal lahko vselili samo 10 upravičencev.

Pripravila: Katarina Ambrožič

- Dopolnitev odgovora na vprašanje g. Beočanina glede črpanja sredstev EU.

Odgovor bo pripravljen do naslednje seje.

- Odgovor na vprašanje g. Kazimirja Čebzona glede varovanih stanovanj

V Občini Ajdovščina nimamo varovanih stanovanj; v proračunih za leto 2011 in 2012 za te namene nimamo predvidenih sredstev. Pobude zasebnega partnerja, ki bi bil zainteresiran za javno zasebno partnerstvo z Občino Ajdovščina za izgradnjo takih stanovanj tudi še ni bilo. Bomo pa možnosti za izvedbo predloga proučili.

Pripravila: Katarina Ambrožič

- Odgovor na vprašanje problematike igrišča na Grivški poti

Za reševanje te problematike so bile že izvedene nekatere aktivnosti, med drugim tudi soočenje prebivalcev tega območja, ki je potekalo v Domu krajanov v Ajdovščini dne 15.03.2011. Zapisnik tega soočenja je v prilogi, prav tako tudi pritožba Rajka Lična, ki nasprotuje postavitvi koša na Grivški poti in pa pojasnilo sostanovalcev o navedeni problematiki. Vloga je bila naslovljena na župana, svetniki pa so jo dobili v vednost.

Pripravila: Mojca Božič

- Odgovor na vprašanje g. Bajca – javna razsvetljava v OC Gmajna

Glede na prejete pobude s strani podjetnikov v obrtni coni Gmajna smo v letošnji proračun predvideli sredstva za javno razsvetljava v OC Gmajna. Skupaj z Elektro Primorska bomo pregledali obstoječe elektro omrežje in določili lokacije svetilk. Izvedba je planirana v poletnih mesecih.

Pripravila: Alenka Čadež Kobol

- Odgovor na vprašanje g. Zelinščka – cene odpadkov in problematika Silajdžič Blaž

Odgovora bosta posredovana naknadno

Pripravila: Alenka Čadež Kobol

- Odgovor na vprašanje g. Krtelja glede izbora materialov za kritine

Odlok o prostorskih ureditvenih pogojih za Občini Ajdovščina, Ur. gl., št. 1/98, Ur.l. RS, št. 92/05, 108/06, 45/08, 19/09 in 11/11; kartografski del: Ur.l. RS, št. 96/04

5. Oblikovanje objektov in okolja

21. člen

b) Za graditev novih centralnih objektov ter turistično-gostinskih objektov ter za oblikovanje objektov, ki se dograjujejo in prenavljajo v ta namen, veljajo poleg zgoraj določenih še naslednji pogoji:

- pri oblikovanju je potrebno posebej poudariti elemente, ki prikazujejo javen značaj objekta (zasteklitev, zaprte-odprte površine, navezava na osrednjo komunikacijo...).

c) Za graditev objektov namenjenih proizvodni dejavnosti veljajo naslednji pogoji:

- na vizualno izpostavljenih legah ne sme višina objektov presegati gabaritov naselja. Vertikalni gabariti, ki jih pogojuje tehnologija (dimniki, silosi) ne smejo konkurirati dominantam naselja. Prepovedana je uporaba vidne ločne konstrukcije, izpostavljene fasade pa morajo biti barvane,
- v vizualno neizpostavljenih predelih je oblikovanje objektov prepuščeno tehnološkim zahtevam dejavnosti.

V prostorskih ureditvenih pogojih ne morejo biti predpisane gradbeno tehnične rešitve za oblikovanje streh. V kolikor se takšne rešitve v praksi izkazujejo kot neprimerne, morajo investitorji v sodelovanju z izbranimi projektanti in izvajalci poiskati takšno gradbeno tehnično rešitev, ki je z vidika uporabe in vzdrževanja objekta najbolj racionalna.

Pripravila:
Irena Raspor

- Odgovor na vprašanje g. Trohe glede usposabljanja delavcev na vodarni Hubelj in glede ureditve parkirišč na območju ukinjenega železniškega tira

Usposabljanje delavcev za upravljanje vodarne Hubelj poteka skladno s podpisano pogodbo. Za upravljanje z vodarno se usposabljujejo delavci KSD, prav tako pa so na usposabljanjih prisotni delavci podjetja Vodovodi in kanalizacija Nova Gorica kot izvajalec javne službe vodooskrbe za Mestno občino Nova Gorica, ki je partner v projektu in bo na vodarno Hubelj priključena s svojimi vodovodnimi sistemi.

Pripravil: Peter Kete

Odgovor glede parkirišč bo posredovan naknadno.

- Odgovor na vprašanje g. Klemenčiča glede donacije za stadion

Na vprašanje je že bilo odgovorjeno; odgovor dopolnjujemo. Zapadle obveznosti so bile plačane iz sredstev integralnega proračuna. Del investicije (končna situacija) je bila poplačan v letošnjem letu, dodatne ureditve stadiona bodo izvedene in plačane v naslednjih tednih. Vprašanje (kot je bilo zastavljeno) se nanaša na kategorijo finančnega toka, ki pa v relaciji do virov financiranja nima neposredne povezave. Vsa sofinanciranja investicij se namreč izvedejo šele po izvedbi investicije ter plačilu dobaviteljem oziroma izvajalcem. Večina sredstev, ki se jih prejema iz državnega proračuna ter proračuna EU, se izplača po zaključku investicije, poplačilu obveznosti ter potrditvi zahtevkov ter vmesnih ali končnih poročil.

Pripravil: J. Furlan

Ajdovščina, 11. 4. 2011

Rajko Ličen
Grivška pot 12a
5270 Ajdovščina

OBČINA AJDOVŠČINA			
22-02-2011			
Prejeto:			
Org. enota	Šte.	Prih.	Vred.
	092-11		

11-1



Občina Ajdovščina
Cesta 5. maja 6a
5270 Ajdovščina

Župan: g. Marjan Poljšak

OBVESTILO

Zadeva: Igrišče na Grivški poti

S strani krajanov so bile v preteklih letih v lastni režiji, protipravno in brez nikakršnih dovoljenj narejeni določeni posegi na parcelo v občinski lasti vodeno v katastrski občini Ajdovščina 2392 št. Parcele 771 v izmeri 1689m², ki so se izkazali za popolnoma neprimerne. Postavljeni so bili goli za nogomet in postavljena je bila betonska plošča s košem za igranje košarke.

Pri obeh teh športih gre za igro z žogo, ki povzroča hrup, ki je skrajno moteč in ne sodi v urbano okolje. Ti »rekviziti« gre za jeklene odrske cevi in gradbeno armaturno mrežo, so bili odstranjeni, ker niso bili vzdrževani in so predstavljali resno grožnjo okolju in zdravju ljudi. Toda nekaterih krajanov ta hrup očitno ne moti oz. se do problema obnašajo pasivno in se z odstranitvijo ne strinjajo in bi radi naredili športno igrišče. Še več, z dopisom so dne 14.02.2011 poskušali zavajati krajevno skupnost Ajdovščina z določenimi neresnicami. V zadevi z igriščem na Grivški poti v Ajdovščini Vas obveščam, da se ne strinjamo vsi stanovalci s tem, da se vzpostavi športno igrišče, ker to nikakor ne sodi v urbano okolje naselja temveč izven.. To igrišče je lahko namenjeno samo kot otroško in ne kot športno igrišče. Za ta namen je potrebno postaviti otroška igrala z ustreznimi evropskimi standadi. Pri športnem igrišču, kjer gre predvsem za igre z žogo nastaja hrup, ki je zelo moteč. Za ta namen je občina Ajdovščina investirala v športno igrišče v Palah in drugod, kjer je tudi vsa pripadajoča infrastruktura.

Zato zahtevam, da Občina Ajdovščina prepreči vse aktivnosti v zvezi z neprimernim in protipravnim poseganjem na otroško igrišče na Grivški poti in zadeve uredi.

V vednost:

- Krajevna skupnost Ajdovščina
- Vodja oddelka za okolje in prostor
Ga. Irena Razpor

Ajdovščina, 21.02.2011

Ličen Rajko

48 / prej. 21/2-2011

STANOVALCI GRIVŠKE POTI
OB ŠPORTNEM IGRIŠČU
5270 AJDOVŠČINA

Vinklec Dougljau (Ludovik P. O. Uel)
Grivka pot 14 - 051 435 880

Ajdovščina, 14.02.2011

KRAJEVNA SKUPNOST AJDOVŠČINA
PREŠERNOVA 26
5270 AJDOVŠČINA

ZADEVA: PREDSTAVITEV PROBLEMATIKE ŠPORTNEGA IGRIŠČA NA GRIVŠKI POTI

Spodaj podpisani, stanovalci zgoraj navedene soseske vam v nadaljevanju predstavljamo dejansko stanje ob športnem igrišču na Grivški poti.

Pred leti se je omenjena soseska skupno odločila in v lastni režiji zgradila balinišče na spodnjem delu občinske parcele ter igrišče za košarko in mali nogomet na zgornjem delu občinske parcele (gre za parcelo v občinski lasti, vodeno v katastrski občini Ajdovščina 2392, številka parcele 771 v izmeri 1659 kvadratnih metrov, zemljiškoknjžni vložek 180). Takrat je obveljala skupna volja stanovalcev te soseske, da se na tem območju ne gradi stanovanjskih hiš ter da se občinska parcela dolgoročno nameni površinam, ki se bodo uporabljale za šport in rekreacijo mladih in ostalih prebivalcev tega okoliša. Skozi leta se je vložilo veliko zasebnega dela in tudi denarja za ureditev igrišča na način, da omogoča varno in kakovostno igranje več različnih športov (košarka, nogomet, rokomet, ...). Na ta način je igrišče postalo mesto, kjer se zbirajo predvsem mladi (osnovnošolci) in ob prostih trenutkih igrajo košarko ali mali nogomet ter druge športe. Glede na to, da v bližini tega igrišča ni podobnih objektov, je povsem naravno, da se igre udeležujejo tudi otroci iz sosednjih ulic in naselij. Na ta način se gradi pozitivno vzdušje, predvsem pa se mladi ukvarjajo s športom in na ta način koristno in zdravo preživljajo svoj prosti čas. Glede na splošno situacijo v naši in sosednjih občinah, lahko rečemo, da gre za izjemen primer, saj se mladi danes zelo redko ukvarjajo s športom, še manj pa medsebojno družijo. Posebno mladi so problematična skupina, saj jih ne zajema skorajda nobena "igralna ponudba", njihovo nezadovoljstvo se kaže v pasivnosti, vandalizmu in slabih navadah (pretirano uživanje drog, alkohola, ...). Velik delež k takšnemu stanju prispeva sama občina, saj nima jasno izdelanih meril in ciljev za urejanje podobnih športnih objektov. V zadnjem času smo pričali uničevanju le-teh, kot je to primer uničenje košarkarskega igrišča v Palah, slabo stanje igrišč na Ribniku, slabo stanje igrišča pri cerkvi v Ajdovščini, zaklenjeno novo igrišče ob dvorani na Policah. Teh primerov je preveč, da bi tudi »naše« igrišče prepustili propadu.

Ob dejstvu, da se igrišče nahaja med hišami, kjer je tudi neposreden nadzor s strani tamkajšnjih prebivalcev (beri predvsem staršev), ne prihaja do poškodovanj zasebne lastnine, pa tudi ne do drugih zlorab ali podobnih zlonamernih dejanj. Igra se odvija izključno v dnevnih urah, saj na igrišču ni razsvetljave, ki bi omogočala nočno igranje. Tako igra poteka izključno ob urah, ki ne pomenijo kalitev nočnega miru, ki se vsakomur priznava in je namenjen počitku. Ker gre za osnovnošolce, se igra v času šolskega pouka konča že v zgodnjih popoldenskih urah, med šolskimi počitnicami pa vse poteka v zgoraj omenjenih okvirih. Mladim tako ta prostor pomeni zelo veliko in potrebno je dejstvo, da iz tega prostora izvira kar nekaj uspešnih športnikov, ki igrajo v različnih športnih društvih v naši občini (Košarkarski klub Marc Ajdovščina, Rokometni klub Ajdovščina, Nogometni klub Primorje). Vsa ta dejstva kažejo na to, da mladina nujno potrebuje tovrsten prostor za svoje športno udejstvovanje.

KRAJEVNA SKUPNOST AJDOVŠČINA
Prešernova 26
5270 AJDOVŠČINA



Z A B E L E Ž K A

OBČINA AJDOVŠČINA			
24-03-2011			
Prejeto:			
Org. enota	Stev.	Prih.	Vred.
JF	092-1/		
H.B			11-3

Sestanka krajanov Grivške poti o problematiki ureditve parcele javno dobro, številka 771, k.o. Ajdovščina, dne 15.03.2011, ob 17,00 uri, v večnamenskem prostoru Doma krajanov v Ajdovščini, Prešernova 26.

Seznam prisotnih krajanov je priloga tej zabeležki.

Pogovora s krajanji se je udeležil tudi Janez Furlan, tajnik Občine Ajdovščina, Suzana Krašna, občinska svetnica in predstavniki Krajevne skupnosti Ajdovščina.

Sestanek je vodil predsednik Krajevne skupnosti Ajdovščina, Valentin Krtelj.

Na dnevnem redu je bil pogovor glede problematike ureditve parcele javno dobro na Grivški poti.

Krtelj je prisotne pozdravil in jih seznanil z vsebino obeh vlog, ki so prispele na KS Ajdovščina in, ki vsaka po svojo vidita rešitev problematike v zvezi z ureditvijo zemljišča javno dobro in umestitvijo igrišča. Prvo vlogo je na KS Ajdovščina nasloвила skupina krajanov Grivške poti ob športnem igrišču s prvopodpisanim Winkler Damjanom, Grivška pot 14 iz Ajdovščine in drugo Rajko Ličen, Grivška pot 12 a iz Ajdovščine. Winkler s skupino krajanov želi, da igrišče ostane, saj mladina nujno potrebuje tovrstni prostor za športno udejstvovanje in se tako, namesto po temačnih vogalih, zbirajo in družijo pri športu. Igrišče bi bilo potrebno dodatno urediti in postaviti nekaj varovalnih ograj. Gospod Rajko Ličen navedenemu nasprotuje, saj smatra, da je igra z žogo poleg stanovanjskih objektov moteča in ne sodi v urbano okolje. Navedeno igrišče je lahko namenjeno manjšim otrokom, na katerega bi postavili otroška igrala, nikakor pa ne športnemu igrišču.. Taka igrišča so že drugod po Ajdovščini, nedaleč stran v Palah.

Predsednik KS je prisotne pozval k umirjenemu dialogu in strpnosti, saj prenaple odločitve nikamor ne peljejo. Sestanek je bil sklican, da se skupaj dogovorijo o rešitvah potem, ko je eden izmed krajanov samovoljno odstranil koš za igranje košarke.

Besedo je dal prisotnim.

Damjan Winkler je povedal, da so košarko igrale tri generacije in ni bilo nasprotovanj, Ne ve kako lahko žoga dela hrup, vsekakor pa bi morali vprašati ostale, preden so koš odžagali.

Bojan Likar je dodal, da je KS prispevala material, da so sami uredili ploščat in sam je napravil koš strokovno. Ti ljudje, ki se sedaj ne strinjajo pa so pri vsem sodelovali in takrat jih to igrišče ni motilo.

Rajko Ličen je vztrajal, da je igranje z žogo moteče. Njegova terasa je le pet metrov oddaljena od koša in se nabijanja ne da prenašati. To škodi zdravju. Dodal je, da se bo sin selil, v kolikor se to ne uredi. V Ajdovščini je bilo veliko košev, a so jih odstranili. Sedaj hodijo sem trenirat.

Milan Ipavec je povedal, da je bil poleg pri gradnji, ker se je vozilo tja smeti. Danes so se razmere spremenile. Prizidek Lična se je dovolilo po izgradnji koša. Smatra, da samo igra otrok ne bi bila moteča, a sedaj tu igrajo tudi odrasli.

Nives Bolčina stanuje v bližini, vendar je vesela, da se otroci družijo. Žoga ne povzroča takega hrupa, da bi bilo potrebno koš odstraniti. Bolj moteča so pirotehnična sredstva, ki se jih ob praznikih uporablja.. Igrišče naj se uredi.

Branka Kodelja je povedala, da je žalostno, da so pozabili, da so tudi sami imeli otroke.

Ličen je obrazložil, da je parcela Nives Blaško velika 1500 m² in je hiša od igrišča oddaljena vsaj 40 do 50 m, zato ni moteče.

Balinišče je tudi urejeno, a se ga nikoli ne uporablja.

Nives Blaško je vztrajala, da ima gol pred spalnico in se ne pritožuje. Nasprotuje pa metanju kamenja otrokom, saj to ni niti malo kulturno.

Ličen je dodal, da ga otroci ne motijo, problem so odrasli.

Tudi gospoda **Ježa** to igrišče ne moti.

Stane Lavrenčič je poudaril, da je nabijanje žoge bilo slišati, ker je letela v mrežo.

Milan Ipavec je dodal, da ko se je preselil na to lokacijo, je bila parcela javno dobro, namenjena otroškemu igrišču.

Andrej Marc je povedal, da živi v trem okolju že osemtrideset let in ko je bil majhen so imeli otroci vse polno prostora za igro (tudi na Šaplovem hribu ...) Želi, da se igrišče ohrani, saj ga ne moti. Prisotne je pozval k strpnosti.

Njemu je pritrnil še **Winkler**.

Milan Ipavec je povedal, da je prvič prišel na KS, ko ga je motila žoga, ki je priletela v garažo, zato naj se to uredi.

Valentin Krtelj je predlagal, da se igrišče uredi z vsem potrebnim (ograjo, platojem, prepovedano naj bi bilo za pse...) Igranje naj bi bilo le do določene ure.

Boža Ipavec je povedala, da se tu govori le o otrocih. Nestrpnost med krajani je začela dve do tri leta nazaj, ko so »otroci nad 20 let« delali škodo. Takrat bi morali poklicat Policijo, a je niso.

S sosedom so sadili drevje, ki so ga drugi z nabijanjem žoge tako poškodovali, da je bilo po poletju kot v vojni, vse polno vej na tleh. Metali so tudi disk. To je bil začaran krog. Predlagala je ograjo ob igrišču in namestitev koša na drugo lokacijo, saj ne more biti pod

oknom stanovanjske hiše. To naj bi bilo otroško igrišče, vendar si majhni otroci niso upali nanj.

Marija Bajc je nasprotovala dejstvu, da v urbanem okolju ne bi bilo igrišča. Bila je po svetu in celo v Moskvi ima vsak blok svoje igrišče za stanovalce od 0 do 20 let. Igrišče je lahko tudi med hišami, le red mora biti (igra naj se največ do 22 ure). Od vse povsod so hodili igrati z žogo. Ponoči so ji izpulili rože, paradižnike, tako da je klicala Policijo. Soglašala je s tem, da igrišče ostane in predlagala, da se doda še nekaj otroških igral.

Predsednik je pojasnil, da **KS** ureja otroško igrišče na nasprotnem delu Grivške poti in mora biti dostopno vsem krajanom, saj je na parceli javno dobro.

Po tem je tekla diskusija o tem čigavi otroci so bili na igrišču.

Boštjan Jerončič je dodal, da ga moti način urejanja razmer. Morali bi se najprej pogovoriti med seboj in šele nato z rešitvami začeti urejati stvari na KS. Sam smatra, da so zelo blizu rešitve, da ostane igrišče tako kot je, za košarko in mali nogomet. Če je potrebno koš predstaviti, se to uredi. Otroških igrišč je po Ajdovščini že veliko.

Ličen je nasprotoval, ker je bilo igrišče mišljeno kot otroško.

Ipavec Milan je pritrdil Jerončiču, da bi se morali prej krajanji sami dogovoriti, vendar njega ostali niso prišli vprašati niti za podpis. Urejali so sami.

Winkler mu je očital, da sta z Ličnom prišla sama na KS in začela igrišče urejati po svoje. Ostali, da so soglasni, saj so se med seboj pogovorili in predlagali, da se na KS naslovi dopis v katerem bi predstavili problematiko. KS naj bi igrišče uredila in ga zakoličila.

Andrej Marc je izrazil upanje, da bo KS igrišče obnovila, Košarkarski klub pa bo k temu tudi kaj primaknil.

Valentin Krtelj je poudaril, da se morajo pogovarjati kot ljudje in da je upal, da so tudi z Ipavcem našli skupni jezik. Vse bodo lahko rešili le s pogovori.

Besedo je predal **tajniku Občine Ajdovščina, Janezu Furlan**.

Furlan je bil mnenja, da je bil neljubi dogodek splet nesrečnih okoliščin in da do pred dnevi za ta problem ni vedel. Umestitev igrišča je samo za pozdraviti. Ni pa tako kot bi si ga želeli. Upa, da bo Občini in Krajevni skupnosti Ajdovščina uspelo dobiti nekaj sredstev, da se bo igrišče uredilo in bodo vplivi na okolje minimalni. Najprej bi se morali stanovalci dogovoriti kaj želijo. Stvari, ki so se dogajale ne sodijo v današnji čas, saj ne more nekdo kar odžagat kar mu ni všeč. Občinski svet je proračuna za leti 2011 in 2012 že sprejel, vendar bi nekaj sredstev poskušali zagotoviti z rebalansom. Skupaj s Košarkarskim klubom bi do jeseni postavili vsaj mrežo.

Furlan je še dodal, da ga je zbudila pripomba, glede izdaje soglasja za prizidek k stanovanjski hiši tik ob košu. Vsak, ki gradi je seznanjen z okoljem in ga kot takega sprejema. Vse mora biti zakonito. Oprema na igrišču pa ne zahteva posebnih dokumentov.

Še enkrat je vse prisotne pozval k strpnosti in dialogu, ko prihaja do različnih pogledov. Le tako lahko pridemo do rešitev, ki so sprejemljive za vse. Poudaril je, da danes živimo v demokraciji in so metode urejanja razmer, ki so se jih nekateri poslužili preživete.

Matija Repič je prisotne spomnil, da je KS, ki ureja površino na nasprotnem koncu Grivške poti, imela s krajanji dolge razprave in veliko problemov, vendar so poiskali kompromis. Narejena je bila idejna skica, KS je pridobila vsa soglasja in prislughnila vsem pripombam in upoštevala želje krajanov. Seveda, če je eden proti rešitvi, ki jo želijo vsi, se tega ne da upoštevati.

Valentin Krtelj je pozval predstavnike Košarkarskega kluba, da bi pripravili idejno skico in popis del s predračunom, da bi se tako lažje odločili in ureditev predstavili v soseski.

Damjan Winkler je vztrajal, da bodo otroci od danes naprej lahko igrali mali nogomet in košarko.

Ličen je temu nasprotoval, dokler se dokončno ne pogovorijo.

Boža Ipavec je povedala, da so vsi slišali predsednika KS, da se bodo skupaj dogovorili kje bo koš in drugo.

Kodelja je predlagal, da se koš v enem mesecu postavi v prvotno stanje, potem pa naj se poišče rešitev.

Ličen je bil mnenja, da se uredi, kot je povedal tajnik Občine Ajdovščina.

Jerončič je pojasnil, da če se bo koš postavilo na isto lokacijo, bo zopet problem. Igrišče naj se začne celostno urejevati.

Jež je poudaril, da morajo koš postaviti nazaj kot je bil.

Nives Blažko je bila mnenja, naj se koš postavi kjer naj bi stal v bodoče.

Tudi **Ličen** je nasprotoval obstoječi lokaciji..

Andrej Blažko je bil nasprotnega mnenja, saj bi postavitve na drugo lokacijo povzročila dodatne stroške. Koš naj bo na isti lokaciji, ker je tam že narejena betonska podlaga.

Winkler je zahteval, da **Ličen** vzpostavi prvotno stanje.

Suzana Krašna je vprašala kaj je še na tem zemljišču.

Milan Ipavec ji je odgovoril, da je na tej lokaciji še balinišče in tudi par parkirnih prostorov, med njimi tudi njegov.

Likar Bojan je vprašal Ipavca kako bi se on počutil, če bi mu razbili parkirišče.

Marc je nato predlagal sklepe, da se stvari ne bodo ponavljale.

Tajnik je povedal, da Občina Ajdovščina kot lastnik parcele zagovarja, da se vzpostavi prvotno stanje in v tem času zbere denar za nujno ureditev igrišča. Pri tem naj sodelujejo Košarkarski klub, Krajevna skupnost Ajdovščina in Občina Ajdovščina.

Po razpravi je bil sprejet naslednji

DOG OVOR

- **Do 15.04.2011 se mora vzpostaviti prejšnje stanje**
- **Naprej se išče trajnostno rešitev**
- **Občina in občinski svet naj še v letošnjem letu poskušajo z rebalansom proračuna za 2011 zagotoviti sredstva za ograjo in njeno postavitvev**
- **Boštjan Jerončič in Andrej Marc se obvezujeta, da bosta pripravila idejno rešitev in jo finančno ovrednotila.**
- **Če bo še nadalje prihajalo do uničenja stvari na parceli javno dobro, bo Občina Ajdovščina to smatrala kot naklep in bo o vsem obveščala Policijo, ki bo ukrepala.**

Na koncu je predsednik KS Ajdovščina, **Valentin Krtelj** še enkrat pozval krajane k strpnosti, naj ostanejo naprej dobri sosedje, ki se ne sovražijo. Kakšno nepremišljeno besedo, ki je bila izrečena, pa naj smatrajo kot pregretje strasti, ki jih je potrebno umiriti in stvari urediti v zadovoljstvo vseh.



Zapisala : Sonja Žgavc

PREDSEDNIK KS:
Valentin Krtelj



Krajoli Grivške poti - sestaven 15/3-2014
 (Winkler, Lica)

ZAP. ŠTEV.	IME IN PREIMEK	NASLOV	PODPIS
1.	SUZANA KRAŠNA	Quiliane 5, Ajdovščina	Krašna
2.	Krtelj Valentin	Sibeniška 20, Ajd.	Krtelj
3.	Lien Vujk		Lien
4.	Krtelj Valentin		Krtelj
5.	Liker Bojan		Liker
6.	Liker Nadja		Liker
7.	Ambrus Liker		Ambrus
8.	Šturm Stojba		Šturm
9.	ROŠTJA JERONČIČ	Grivška pot 26	Roštja
10.	Lekar Bernard	Grivška pot 22	Lekar
11.	Andrej Blazko	Grivška pot 12	Andrej
12.	Nives Blazko	Grivška pot 12	Nives
13.	Futlari Janez	OBCINA AJD	Futlari
14.	Kodelja Luce	OBCINA AJD.	Kodelja
15.	Kocelj Davorin		Kocelj
16.	IPAVEC BOŽA	Grivška 24	Ipavec
17.	IPAVEC BOŽA	GRIVŠKA 24	Ipavec
18.	Melijo Repič	KS Ajdovščina	Repič
19.	Bastina Bonard	KS AJDOVŠČINA	Bastina
20.	Thuyomir	Grivško pot 10	Thuyomir
21.	Bojč Marija	Grivška pot 28	Bojč
22.	Martina Plinkh	Grivška pot 17	Martina
23.	Kugonvi Chrysethe	Grivška pot 10	Chrysethe
24.	BREDA JET	Grivška pot 12/5	Breda
25.	Lorenčič Stoj	-11- 12/3	Lorenčič
26.	TIM JET	-11-	Tim
27.	LAURA JERONČIČ	Grivška 26	Laura
28.	Andrej Marc	Lernicens 48	Andrej
29.	Winkler Donjan	Grivška pot 14	Winkler

ZAP.	IME ILI PREIMEK	NASLOV	PODPIS
30	M. HAREJ - ZA ILLIJKO HAREJ	GRIVSKA POT 21	M. Harej
31	1901 Juri	Grivška pot 12	
32	DUBOVIŠČATI NA	CERKVENA 20	
33	Tadej Harec	Kipanska c. 84	